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XX edición del Premio “Mª Cruz Moreno Bondi” a la Mejor Tesis Doctoral en Química 
Convocatoria de 2024
(Tesis defendidas durante el curso 2022-2023)
La Sección Territorial de Madrid de la Real Sociedad Española de Química convoca la XX edición del Premio “Mª Cruz Moreno Bondi” a la mejor Tesis Doctoral en Química defendida durante el curso académico 2022-2023.
La Tesis Doctoral puede pertenecer a cualquier área de la Química, pero tiene que haber sido defendida en una de las Universidades de la Comunidad de Madrid entre el 1 de septiembre de 2022 y el 31 de agosto de 2023.
Para optar a este premio, es requisito que el candidato o la candidata sea socio/a de la RSEQ y haya estado afiliado/a a la Sección Territorial de Madrid de la RSEQ durante su etapa predoctoral o en el momento de la defensa de su Tesis. Asimismo, el director o directora de la tesis debe ser socio/a actualmente y haberlo sido durante los últimos tres años. En el caso de contar con dos o más directores, es necesario que al menos uno de ellos cumpla con este requisito.
Los interesados deberán remitir el formulario de solicitud antes del 26 de febrero de 2024. En éste, es de gran importancia destacar y detallar las contribuciones específicas del candidato o candidata en cada artículo derivado de su tesis. Una vez validada la solicitud, recibirán un enlace en el que depositar los siguientes documentos en formato PDF:
• Currículum vitae completo en formato libre.
• Copia de la tesis doctoral.
• Copia de las publicaciones derivadas de la tesis.
• Cualquier documentación adicional que consideren adecuada para la evaluación de los méritos.
Más información y formulario de solicitud en:
https://stmad.rseq.org/premios/
El concurso se resolverá antes del 15 de junio por una comisión integrada por investigadores de las diferentes áreas de la Química en las que se hayan presentado candidaturas al premio.
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